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Le 26 novembre 2024
  
Communiqué de presse 

Le 1er décembre, on porte le ruban rouge !  

Journée mondiale de lutte contre le sida, le 1er décembre est  l’occasion de rappeler l’importance de la prévention, du dépistage et du soutien aux personnes vivant avec le VIH.  En marge de cette date, empreinte de solidarité et d’entraide, le Saser, service provincial dédié à la santé affective, sexuelle et à la réduction des risques, organise ou coorganise de nombreux événements sur l’ensemble du territoire. 

Le ruban rouge, on le sait, est le symbole de la lutte contre le sida. Le porter est et reste un geste simple et porteur de sens pour réaffirmer sa solidarité et son engagement dans ce combat. Des rubans rouges sont mis gratuitement à disposition dans les locaux du Saser (rue Docteur Haibe, 4 à 5002 Saint-Servais), où est exposée, jusqu’au 6 décembre, une sélection d’affiches de sensibilisation au VIH réalisées par des étudiants de l’IfaPME de Namur. 

Reconnu par l’Aviq (agence pour une vie de qualité) comme opérateur de promotion de la santé, le Saser agit sur trois axes principaux que sont la prévention, le dépistage des IST et du VIH et l’accompagnement des personnes vivant avec le VIH. 

Afin d’être présent et actif dans sa mission de prévention sur l’ensemble du territoire provincial, le service a mis sur pied et coordonne un réseau de « Points relais sida ». Ces professionnels s’associent également à cette journée pour organiser diverses actions.  

Ainsi, dès ce jour et jusqu’au 3 décembre, une tournée de sensibilisation est organisée dans (et en partenariat avec) des pharmacies de la province de Namur.  Des rubans rouges sont mis à disposition de la clientèle, de même que des informations sur la pochette Stérfix, pochette qui contient du matériel stérile et à usage unique permettant une injection de produits psychotropes à moindre risque. 

Autre exemple ? La présence d’un stand de sensibilisation, ce mercredi 27 novembre, à la Mado (maison de l’adolescent, boulevard Ernest Mélot 14, à proximité de la gare de Namur). Ici encore, la distribution de rubans rouges est de mise, de même que celle de préservatifs et de supports éducatifs. 

Le 6 décembre, l’opération prend place au CHRSM – Site Meuse avec la présentation de posters et des échanges avec le personnel hospitalier, en présence d’infectiologues et de membres de l’équipe pluridisciplinaire de suivi de patients du Saser. 

Plus visibles, des drapeaux arborant le ruban rouge flotteront, dès ce 27 novembre et jusqu’au 3 décembre, au-dessus du palais provincial, de la Map (maison administrative de la Province) et des maisons provinciales de mieux-être de Couvin et de Dinant. Ils seront également visibles dans 17 communes de la province. Par ailleurs, le cube qui trône à l’étage de la gare de Namur sera décoré pour l’occasion.   
Enfin, les équipes du Saser et des « Points relais sida » namurois fixent rendez-vous aux navetteurs et aux navetteuses, dans cette même gare, le vendredi 29 novembre, de 7 à 10 heures. Distribution de rubans rouges, de préservatifs et de flyers au programme. 
Votre correspondante :
Nadine Schueremans
Porte-Parole – Responsable 
du service Com
Tél. : +32 (0) 81 775 085
+32 (0)472 332 185

nadine.schueremans@province.namur.be
presse@province.namur.be
 

 www.province.namur.be


Pour plus d’infos
Bénédicte Rusingizandekwe - 0477 780 768 - Laurence Clacens : 0489/212 122
image1.png
"! PROVINCE A coe M)
\ ¢« NAMUR deyotre quotidien

/





